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                                    MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO V RUŽOMBERKU               


 Uznesenie prijaté na rokovaní 
Mestského zastupiteľstva v Ružomberku dňa 27.9.2018
K bodu č. 10.07
Uznesenie č. 207/2018
Mestské zastupiteľstvo Ružomberok:
I. schvaľuje  kúpu pozemkov nachádzajúcich sa v obvode jednoduchých pozemkových úprav (ďalej ,,JPÚ“) v lokalite Ružomberok – Hríby, k.ú. Ružomberok v rozsahu 14 500 m2, do vlastníctva Mesta Ružomberok.
Kúpna cena bola stanovená vo výške 21eur/m2, Znaleckým posudkom č.21/2017, zo dňa 23.02. 2017, resp. Znaleckým posudkom č., zo dňa ... (bude doplnené) vyhotoveným Ing. Petrom Pavlíkom, 034 96 Valaská Dubová č. 69, okres Ružomberok, znalcom, čo pri výmere 14 500 m2 predstavuje predpokladanú sumu 304 500 €.       
II. žiada alokovať do návrhu rozpočtu Oddelenia právnych služieb výdaj v predpokladanej sume 200 000 € na výkup pozemkov podľa I. tohto materiálu pre rok 2019 (na kúpu pozemkov nachádzajúcich sa v obvode jednoduchých pozemkových úprav v lokalite Ružomberok – Hríby, k.ú. Ružomberok).
III. žiada obstaranie advokátskej kancelárie , prípadne iného subjektu  za účelom zabezpečenia výkupu pozemkov podľa I. toho materiálu v prípade, že mesto nebude schopné majetkovo právne vysporiadať pozemky v rámci príslušných oddelení MsÚ.  
Hlasovanie I. : 23/za/ - 0/zdržal sa/ - 0/proti/, nehlasoval: S.Bella, neprítomní: A.Stolárová

Hlasovanie II. : 23/za/ - 0/zdržal sa/ - 0/proti/, nehlasoval: S.Bella, neprítomní: A.Stolárová

Hlasovanie III. : 22/za/ - 0/zdržal sa/ - 0/proti/, nehlasoval: S.Bella, M.Kramárová, neprítomní: A.Stolárová
Prednosta MsÚ:







Primátor:

Ing. Marián Šeršík







MUDr. Igor Čombor, PhD.

