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Zápisnica 3/2016 z rokovania Občianskeho výboru MsČ Černová 

V Černovej,  21.7.2016
A. Otvorenie a privítanie členov občianskeho výboru poslancom MsZ Patrikom Habom
B. Schválenie programu rokovania s týmito bodmi:
1. Informácia o aktuálnej príprave a ďalšom postupe IBV- UP zóny Hríby
2. Objasnenie pripravovaného projektu  jednoduchých pozemkových úprav v lokaliteHríby

            za účasti autorizovanej osoby a geodeta
3. Diskusia

4. Úlohy

5. Záver

C. Rokovanie podľa schváleného programu:
bod č. 1:     
Informácia o aktuálnej príprave a ďalšom postupe IBV- UP zóny Hríby
Predseda OV MsČ Patrik Habovysvetlil aktuálny stav UP zóny pre budúcu IBV Hríby v predloženom priebežnom harmonograme.
 -realizácia územného plánu zóny IBV Hríby v Černovej je aktuálne poverejnom pripomienkovaní (po 2x verejnom hovore v RBK aj v Černovej) a už aj po odoslaní odpovedí a stanovísk od mesta Ružomberok, prostredníctvom autorizovaného obstarávateľa všetkým pripomienkujúcim:
(písomné odpovede na pripomienky v zákonnej lehote obdŕžali: Lucia Koreňová, Ľuboš Koreň, Emília Hreňáková, Darina Hollá a Martin Papčo). Žiadna pripomienka nebola vyhodnotená ako zákonná prekážka pri pokračovaní územného plánovania zóny pre IBV v lokalite Hríby. (v prílohách všetky vznesené pripomienky aj odpovede)
-  projekt UP zóny je vo fáze kontroly a preskúmania na krajskom stavebnom úrade v Žiline

-následne bude spracovateľom vyhotovený čistopis UP zóny IBV Hríby, ktorý bude schvaľovať MZ v druhej polovici  roka 2016
-po splnení uvedených podmienok nadobudne UP zóny IBV Hríby zákonnú právoplatnosť a všetky budúce stavby sa budú riadiť podľa ním určených pravidiel
-takto právoplatný UP zóny je možné  v budúcnosti zákonných spôsobom meniť,dopĺňať aj upravovať
(približne každých päť rokov  mesto pripravuje požadované zmeny v UP)

(príloha UP zóny komplexný)

bod č. 2:
Objasnenie pripravovaného projektu jednoduchých pozemkových úprav v lokalite Černová Hríby, za účasti autorizovanej osoby a geodeta
Predseda OV MsČ pripomenul priebeh prvého verejného hovoru  s občanmi Černovej s témou IBV Hríby, ktorý zvolal dňa: 1.6.2016 OV MsČ Černová za účelom vysvetlenia občanom cieľov a filozofie majetkového usporiadania pozemkov a prípravy územia pre budúcu individuálnu bytovú výstavbu v lokalite Hríby v Černovej.
Verejný hovor sa konal v KD v Černovej za účasti takmer 200 zúčastnených občanov spolu so zástupcami mesta (Ing.Slaštan, Ing. Jurčo, Ing.Šramkota, geodet Ing. Mičuda a Občiansky výbor MsČ Černová).
Na základe uvedenej rozpravy došlo k prísľubu poslanca MsČ Patrika Haba, že pripraví podmienky pre prípravu a odsúhlasenie si vlastníkmi projekt jednoduchých pozemkových úprav v lokalite Hríby.
Pre tento účel boli na dnešné rokovanie s  OVpozvaní zástupcovia autorizovanej spoločnostiGEODET Gremium, s.r.o., ktorí členom OV objasnili účel jednoduchých pozemkových úprav. (JPU)
· JPU  sú účinný zákonný nástroj ako dopomôcť vlastníkom usporiadať, sceliť či posúvať roztrúsené podiely parciel pozemkov vo vyčlenenom území (Hriby), ktoré sú z krátkodobého aj dlhodobého hľadiska určené  pre zastavanie IBV.
· Zámerom JPU je vysporiadanie vlastníckych práv k nehnuteľnostiam spôsobom vypracovania projektu jednoduchých pozemkových úprav, ktoré sú právne určené zákonom č.330/1991 Z.z.

· Dôvod (interpretácia hosti rokovania OV) pre realizáciu JPU je vlastníctvo k nehnuteľnostiam z dlhodobého delenia podielov na základe rôznych majetkoprávnych prevodov a hlavne dedičských rozhodnutí, kde po celé generácie sa podiel jedného vlastníka delil počtom zákonných dedičov, je v takom rozdrobenom stave, že vysporiadať nejaký pozemok do výlučného vlastníctva jedného vlastníka je prakticky nemožné, príp. časovo zdĺhavé a finančne náročné. Je to dané tým, že jeden vlastník má v nehnuteľnosti určitý vlastnícky podiel, spoluvlastníci nemajú záujem o odpredaj svojej účasti, príp. spoluvlastníkom je osoba, ktorá už nežije, vlastníctvo nebolo prejednané pri dedičskom konaní, okruh dedičov nie je známy, alebo o osobe nikto nič nevie, pretože posledný zápis v titule nadobudnutia vlastníctva k nehnuteľnosti je datovaný na obdobie niekedy i o 100 rokov späť. 

Veľký počet evidovaných vlastníkov s neznámym pobytom (kataster neeviduje potrebné údaje -  rod.číslo, bydlisko) v prípade Černovej je pravdepodobne výsledkom zápisu ROEP, pri ktorom v rámci šetrenia vlastníkov neboli predložené a následne doplnené potrebné identifikačné údaje do katastra. Vo vlastnom záujme by si vlastníci mali prekontrolovať zápisy v listoch vlastníctva, a v prípade stotožnenia osoby vedenej ako neznámy vlastník  môžu požiadať kataster o doplnenie údajov k takémuto vlastníkovi  a týmto sa stať známym vlastníkom s možnosťou rozhodovať v plnej miere o svojich nehnuteľnostiach. Nevhodné usporiadanie v teréne, tvar a rozmery pozemkov, zložitá prístupnosť ku komunikácii o štandardných rozmeroch pre účelné využívanie sú v terajšom stave dôvodom na úpravu vlastníckych a užívacích pomerov v tejto lokalite.Projekt jednoduchých pozemkových úprav všetky tieto problémy rieši spôsobom, ktorý je spravodlivý ku všetkým účastníkom, je časovo rýchly, finančne nenáročný oproti klasickému vysporiadaniu a prihliada na všetky oblasti využitia v dlhšom časovom horizonte.

Ak celý tento proces zhrnieme, vlastník má na začiatku evidované nehnuteľnosti v určitom podiele s niekoľkými spoluvlastníkmi (aj s neznámymi), po ukončení JPU a zápise do katastra sa stáva samotným vlastníkom nehnuteľnosti v registri C-KN. Hodnota nehnuteľnosti v podielovom spoluvlastníctve – doterajší stav  a pozemku, ktorý vznikne zápisom pozemkových úprav do katastra - s výlučným vlastníctvom, pozemok má prijateľné rozmery,  je neporovnateľne odlišná.    

V rámci geodetických prác sa vykoná polohopisné a výškopisné zameranie lokality, je vyhotovený elaborát „Všeobecných zásad funkčného usporiadania územia“, „Plán spoločných zariadení a opatrení“. Všetky tieto zákonom a metodickým návodom stanovené požiadavky spracovaného diela budú slúžiť v období aj po ukončení pozemkových úprav pre následné projekčné práce inžinierskych stavieb v lokalite. Konečným výsledkom je lokalita komplexne pripravená na výstavbu, s pozemkami vo vlastníctve jednotlivých vlastníkov, s navrhnutými cestami a v budúcnosti aj s možnosťou vybudovania inžinierskych sietí.

Mesto a Slovenská republika (pôvodný neknihovaný stav) sa podieľa celou svojou výmerou v obvode projektu na pokrytí nárokov pre spoločné zariadenia a opatrenia. Na prípadné doplnenie výmery sa všetci vlastníci podieľajú rovnakým percentom zo svojho nároku.

V predbežne navrhnutom obvode JPU tejto lokality o výmere cca 23 ha je združených 349 známych vlastníkov  s výmerou 11 ha,  908  vlastníkov s neznámym pobytom (správca Slovenský pozemkový fond) o výmere 12 ha. Presná výmera, členenie vlastníkov a výmera ich nároku v pôvodnom stave bude upresnená až po určení, skutočnom zameraní a schválení obvodu projektu. Zoznam vlastníkov v terajšom zozname a ich výmera je zatiaľ orientačná,  slúži len na približné zhodnotenie vlastníctva v lokalite z dôvodu zistenia záujmu vlastníkov o vykonanie pozemkových úprav.
Momentálne, v rámci platnej legislatívy je to najjednoduchší spôsob, ktorý už využili mnohé obce a ich obyvatelia v predchádzajúcom období na vyriešenie usporiadania vlastníckych a užívateľských pomerov k svojim nehnuteľnostiam.  
· Rozhodnutie o začatí JPU musia schváliť vlastníci a dotknuté organizácie (v našom prípade aj SPF, ktorý zastupuje nezistených resp. neznámych vlastníkov). Na schválenie začatia  procesu JPU sú potrební vlastníci so spoločnou výmerou viac ako 50 % plochy z  predmetného územia.
· Tato informácia sa zistí formou anketových lístkov, ktoré vypíšu všetci oslovení vlastníci pôdy (lokalita Hríby) na prvom stretnutí, ktoré plánuje zvolať OV MsČ Černová v mesiaci september 2016.

· V prípade odsúhlasenia projektu JPU v lokalite Hríby bude potrebné založiť združenie vlastníkov pôdy danej lokality (právnická osoba), ktoré za účasti zástupcu mesta a zástupcu pozemkového úradu ŽP si zvolí svoje predstavenstvo (spravidla 5 členné), ktoré bude toto združenie zastupovať počas celého procesu pozemkových uprav až do  finálneho vyhotovenia nového stavu, resp. nového GP.

· Združenie obstará autorizovanú spoločnosť, ktorá bude zodpovedať, koordinovať a realizovať celý proces projektu JPU až do jeho finálneho odovzdania na kontrolu Poz. úradu ŽP. Zároveň  bude zodpovedná za usporiadanie, presuny a sceľovanie predmetných pozemkov tak,  aby boli čo v najvyššej miere v prospech vôle väčšiny vlastníkov, platného UP zóny a zo splnením dôležitej podmienky, že  ku každému  novovytvorenému  pozemku bude realizovaná prístupová komunikácia.
· Takto pripravený a spracovaný nový právny stav pozemkov musí podpísať a odsúhlasiť 75 % vlastníkov  v združení (rozhoduje nie počet vlastníkov, ale výmera).
· Predpokladaný čas projektu JPU  je cca 2-3roky.
· Predpokladaný náklad na projekt JPU je cca 0,5 € /m2.
· Predpoklad spolupodieľania vlastníkov na pozemkoch pre verejnoprospešné stavby je cca 10 % z každého dotknutého pozemku.
· Výsledkom bude nový schválený stav a jeden centrálny GP zapísaný katastrom s určením nových výmer a  hraníc stavebných parciel v tvare „C“ (LV kataster).
· Keďže v lokalite Hríby vo výmere cca 25 ha, je približne polovica nezistených vlastníkov ( LV majú aj neznámi vlastníci, len nemajú identifikačné údaje) predseda OV MsČ sa zaviazal zabezpečiť analýzu známych a neznámych vlastníkov na predmetnej lokalite, ktorý zverejní na stránke www.cernova.sk, aby vlastníci, ktorí doteraz nejavili záujem o doplnenie chýbajúcich údajov potrebných pre kataster, tak čo najskôr urobili, pripadne obnovili dedičské konania po svojich predkoch.

· Tento proces je veľmi dôležitý pre dnešných len užívateľov, aby sa takto definovaní noví známi vlastníci mohli podieľať na JPU a mohli byť  právoplatní členovia budúceho združenia.

· Mesto Ružomberok obstará právneho zástupcu, ktorý bude vykonávať a ponúkať  právnu pomoc pri usporiadavaní si pozemkov a zároveň bude po dohode so zistenými vlastníkmi vykupovať pozemky v prospech mesta na budúce verejnoprospešne stavby (cca 4 ha).
bod č. 3:

Diskusia
· Ing Lajčiak konštatoval že z dnešného rokovania a zdiskusie je zrejmé, že proces JPU v Černovej je potrebný a požiadal OV aby do doby založenia nového pozemkového združenia, prebral v spolupráci s odbornou  osobou organizáciu a prípravu schválenia , resp. neschválenia projektu JPU. 
· Ing Kupčulak –Kupčulák konštatoval že lokalita Hríby ma 50% nezistených vlastníkov a preto ponúkol spoluprácu pri analýze vlastníctva pre občanov Černovej ,aby si priebežne vysporiadavali pozemky a dopĺňali informácie pre kataster a tak sa stavali postupne známymi. 
· Predseda OVprivítal nového člena OV MsČ Černová Mgr. Dušana Schnierera, ktorý nastúpil za člena OV za zosnulého Ing. Petra Jakubíka. Pán Schnierer je nominovaný na základe tajných volieb, ktoré sa konali na  začiatku volebného obdobia (2/2016), kde získalnajväčší počet hlasov z neúspešných kandidátov na člena OV.
bod č. 4 :

· V spolupráci s Ing Kopčulakom Kupčulák pripraviť podrobnú analýzu  vlastníkov (známych a neznámych)v lokalite Hriby, ktorú je treba zverejniť na www.cernova.sk .  (zotp. Habo, termín do 31.7.2016)
· Pripraviť a písomne zvolať prvé stretnutie vlastníkov pozemkov – Hríby, za účelom rozpravy o  JPU a anketovom rozhodnutí o ich  začatí, resp.  odmietnutí  (zotp. Habo, termín  do 30.9.2016)
· V spolupráci s mestom Ružomberok, pripraviť podklady a podmienky k výkupu pozemkov pre budúce verejnoprospešne stavby v pripravovanej IBV Hríby (znalecký posudok, schválenie podmienok na MZ a právne služby). ( zotp. Habo)

Zapísal: PaedDr. Richard BurošOveril:                                                      Patrik Habo,predseda OV MsČ
V Černovej,  dňa21. 7. 2016.
Zúčastnení členovia rokovania: p. Habo, Ing. Lajčiak,  p. Bačkor, Ing. Záhorec, p. Kováčová, PaedDr. Buroš,

p. Janči, Ing. Frolo, Mgr. Schnierer
Hostia: Ing.Kupčulák ,Kupčulák, Ing.Mičuda, Ing Slaštan – neprítomný ospravedlnený
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